

Vállalkozói szerződés

amely létrejött egyrészről

Cégnév/név: Nagykapos város – Mestsky úrad Vel'ké Kapusany
Székhely/lakcím: Ln. Tolsteho 1, 079 01, Vel'ke Kapusany
Nyilvántartási szám: 332038
Adószám/anyja neve: 2020540104
Képviseli: Petrikán Péter, PaedDr. PhD., polgármester
(továbbiakban: **Megrendelő**)

másrészről

Cég neve: Supermanagement Kft.
A cég székhelye: 1013 Budapest Krisztina Körút 24. 3. em 5.
Cégjegyzékszám:
A cég adószáma:
A cég bankszámlaszáma:
Képviseli: Ferich Balázs és Megyeri Imre Márton önálló képviseleti joggal rendelkező ügyvezetők
Postacím: 1013 Budapest Krisztina Körút 24. 3. em 5.
(továbbiakban: **Szolgáltató**)

1. A szerződés tárgya

A Szolgáltató vállalja, hogy az alábbi feltételek mellett a **Follow The Flow** együttes számára a fellépés Megrendelő feladatkörén kívül eső technikai és logisztikai háttérét biztosítja (előadóművészetet kiegészítő tevékenység).

A megbízás tárgya (továbbiakban: megbízás/fellépés):

Follow The Flow – 75 perces ÉLŐ koncert

Fellépés helyszíne: Záhradná 513/63, 079 01 Vel'ké Kapusanyi /Nagykapos, Futballpálya/

A fellépés időpontja: 2022. augusztus 27.

Kezdési időpont: 22:00 óra

Fellépési díj: 1.620.000 Ft +ÁFA

Kijelölt kapcsolattartók:

- **Megrendelő részéről: Soltész Andrea, projekt.manazer@ykapusanv.sk +421915977219**
- **Szolgáltató részéről: Ferich Balázs, ferich.balazs@supermanagement.hu, +36 70 423 30 24**

2. A Szolgáltató kötelezettségei

A Szolgáltató vállalja, hogy a Művész(ek) számára a jelen szerződés 1. pontjában körülírt helyen és az ott meghatározott kezdési időpontban a Megrendelő feladatkörén kívül eső technikai és logisztikai háttérrel biztosítja és ehhez kapcsolódóan teljes létszámban megjelenik(nek), és a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott előadásban közreműködnek.

Szolgáltató vállalja továbbá, hogy a Művész(ek) **a fellépés kezdési időpontját követő 20 percig** rendelkezésre állnak, ezt követően azonban jogosultak a jelen szerződés 5.4. pontjában foglaltak szerint a fellépés helyszínéről, anélkül, hogy szerződésszegést követnének el eltávozni, Szolgáltató pedig jogosult a 4. pont szerinti díjigényét érvényesíteni.

3. A Megrendelő kötelezettségei

3.1 A Megrendelő kötelezi magát, hogy a jelen szerződés teljesítéséhez a Művész(ek) részére az alábbi

feltételeket biztosítja:

- **zárható, elszeparált öltöző, csak a közönségtől elzárt útvonalon megközelíthető mellékhelyiség a Szolgáltató és a zenekar stábjának fenntartva** (szükség esetén hűthető, fűthető öltözők), vagy ezeknek a kritériumoknak megfelelő helyiség.
- **őrzött parkolóhely**, szükség esetén behajtási engedély biztosítása a rendezvény helyszínéhez.
- **kifogástalan minőségű hang és fényrendszert.**

A Megrendelő felelőssége teljes tudatában kijelenti, hogy a fellépés helyszínére vonatkozóan érvényes üzembe helyezési engedéllyel rendelkezik, valamint garanciát vállal arra nézve, hogy a munkavédelmi és balesetvédelmi követelményeknek a fellépés helyszíne a hatályos jogszabályok rendelkezései alapján megfelel.

Amennyiben a Megrendelőnek a jelen szerződés teljesítéséből eredően az előadóművész műsorával kapcsolatban észrevétele, illetve kifogása van, ennek tényét haladéktalanul, de legkésőbb a fellépést követő első munkanapon köteles jelezni a Szolgáltató felé. Amennyiben a Megrendelőtől a fenti határidőben bejelentés nem érkezik, úgy utóbb a Megrendelő a jelen szerződésből eredően szavatossági és egyéb kifogást nem támaszthat.

4. Fizetési feltételek

A felek megállapodnak abban, hogy Megrendelő az előadásért kölcsönösen kialakított és elfogadott **1.620.000 Ft + Áfa, azaz 2.057.400 Ft** megbízási díjat fizet, amelynek megfizetése **a fellépés előtt 30 nappal esedékes**, melyet Megrendelő átutalással fizet Szolgáltató részére.

5. Szerződésszegés

5.1. Megrendelő szerződésszegése és azok jogkövetkezményei

Amennyiben Megrendelő a jelen szerződés 3. és 4. pontjában meghatározott kötelezettségeit megszegi, vagy a fellépés díját a jelen szerződésben meghatározott feltételek alapján nem, vagy nem határidőre teljesíti, a Szolgáltató kártérítés címén jogosult az 1. pontban tételesen meghatározott díjat a Megrendelő felé leszámlázni, amit a Megrendelő köteles hiánytalanul megtéríteni.

A 4. pontban meghatározott fizetési feltételek - különös tekintettel a megbízási díj határidőre történő utalására - megszegése esetén Szolgáltató a megbízást töröltnek tekinti, így az 1. pontban részletezett időpontban a Szolgáltató nem fog megjelenni. Mindemellett igényt tart a szerződésben meghatározott megbízási díj összegére.

Az előző bekezdésekben körülírt jogkövetkezményeken felül, amennyiben a Megrendelő valamely megbízás tekintetében a fenti bekezdés szerinti szerződésszegést követi el, akkor a fentiekben meghatározott fellépési díjon felül, a szerződésszegés megalapozza a Szolgáltató azonnali hatályú felmondási jogát a jelen szerződésre vonatkozóan.

Amennyiben a rendezvény bármilyen politikai, ideológiai vagy elkülönült szakmai érdekek céljait szolgálja, a Megrendelő köteles erről a Szolgáltatót a szerződés aláírása előtt elektronikus úton (email) tájékoztatni. Ellenkező esetben az 1. pontban vállalt kötelezettségek teljesítését a Szolgáltató bármikor megtagadhatja, és a szerződésben rögzített fellépési díj megilleti.

5.2. Szolgáltató szerződésszegése és azok jogkövetkezményei

Amennyiben a Szolgáltató neki felróhatóan egy óránál többet késik a fellépés kezdési időpontjától számítva, a Megrendelő kártérítés címén jogosult díjfizetési kötelezettség nélkül az 1. pontban

részletezett szolgáltatást igényelni.

Amennyiben a Szolgáltató neki felróhatóan nem jelenik meg a jelen szerződés tárgyát képező fellépésen a Megrendelő jelen szerződéstől elállhat, és kártérítés címén a Szolgáltatótól követelheti a jelen szerződés 4. pontjában meghatározott fellépési díj 30%-át.

A Megrendelő jelen szerződés aláírásával egyéb kártérítési igényéről kifejezetten lemond.

5.3. Mentésülés kártérítési kötelezettség alól

Szerződő Felek - ide nem értve az 5.4 pontban foglalt eseteket - mentesülnek fentiekben meghatározott kártérítési kötelezettségük alól, ha a károkozó fél hitelt érdemlően bizonyítja, hogy a jelen szerződésben foglalt kötelezettségeit önhibáján kívüli ok miatt nem tudta teljesíteni és a teljesítés során úgy járt el, ahogy az adott helyzetben általában elvárható. Szolgáltató részéről ilyen kimentési ok például, de nem kizárólagosan: közúti baleset, járhatatlan útviszonyok, ill. betegség.

5.4. Megrendelő köteles felróhatóságtól függetlenül az alábbi esetekben a Szolgáltatónak a jelen szerződés 4. pontjában meghatározott díjat az ott meghatározott módon megfizetni:

- Szabadterre szervezett fellépést kedvezőtlen időjárás miatt nem lehet időben elkezdni,
- A fellépést a kezdési időpontot követő 45 perc várakozás után sem lehet elkezdni.
- A fellépés/koncert költségeinek megtérítése nem lehet bevételfüggő, tehát a 4. pontban meghatározott fellépési díj megilleti a fellépő Művészt vagy az őt képviselő Szolgáltatót abban az esetben is, ha a közönség nem megfelelő létszámban van jelen a rendezvény helyszínén.

Fenti események tehát Megrendelő kockázatának minősülnek és megalapozzák Szolgáltató díjigényét.

6. Szerződés időbeli hatálya, fellépés lemondása

6.1 Felek megállapodnak, hogy jelen szerződést határozott időre kötik, amely mindkét Fél aláírásával lép hatályba és válik érvényessé, és az 1. pontban meghatározott fellépés időpontjának elteltével automatikusan, minden értesítés nélkül megszűnik, ide nem értve a fizetési, kötbér, bánatpénz és kártérítési igényeket.

6.2 Amennyiben a Megrendelő a megbízást, a koncert időpontjától számított több mint 30 napon kívül mondja le, akkor a jelen szerződés 4. pontjában meghatározott díj 50%-át köteles kötbérként a Szolgáltató által kiállított számviteli törvény szerinti bizonylat alapján megfizetni, amit a Szolgáltató a lemondástól számított 5 munkanapon belül postán küld meg Megrendelő részére.

Amennyiben a Megrendelő a megbízást, a fellépés időpontjától számított 30 vagy annál kevesebb napon belül mondja le, akkor a jelen szerződés 4. pontjában meghatározott díj 100%-át köteles kötbér címén a Szolgáltató bizonylata alapján megfizetni, mely számlát a Szolgáltató a lemondástól számított 5 munkanapon belül postán küld meg Megrendelő részére.

6.3 Szolgáltatónak jogában áll a fellépést térítésmentesen lemondani a fellépés időpontjától számított több mint 30 nappal, továbbá az alábbi esetekben:

- Amennyiben Megrendelő a 3.1 pontban felsorolt adatközlési kötelezettségének nem tesz eleget.
- A 3.1 pontban felsorolt adatok és anyagok az átküldését követő 96 órában
- Bármikor, amennyiben a Szolgáltató olyan egyértelmű információ birtokába jut, miszerint a 3.1 pontban felsorolt és átküldött információk nem felelnek meg a valóságnak.

6.4 Amennyiben a Szolgáltató a jelen szerződést a fellépés időpontjától számított 30 vagy annál kevesebb napon belül mondja le, a Szolgáltató köteles a Megrendelőnek a Megbízás színvonalával megegyező, helyettesítő szolgáltatást biztosítani. Amennyiben Szolgáltató helyettesítő szolgáltatásról nem tud gondoskodni, úgy köteles a Megrendelő jelen szerződéssel kapcsolatos számlákkal, bizonylatokkal és egyéb okirattal megfelelően igazolt költségeit, kárát számla ellenében megtéríteni, mely azonban a Felek kifejezett megállapodása alapján nem haladhatja meg a jelen szerződés 4. pontjában meghatározott megbízási díj 100%-át. Felek kifejezetten rögzítik, hogy a megbízás

lemondására irányuló nyilatkozatokat írásbeli levél formájában kell a másik fél jelen szerződésben feltüntetett címére tértivevénnyel ajánlottan vagy egyéb kézbesítés igazolására alkalmas módon megküldeni.

6.5 A fenti határidők számításakor a nyilatkozat címzett általi átvételének időpontja irányadó. Az elkésett vagy nem az itt körülírt alaki formában küldött nyilatkozatoknak joghatása nincs. A Felek rögzítik, hogy jelen szerződéssel kapcsolatban postai úton megküldött küldemények a felek által a jelen szerződésben megadott címre, elérhetőségére tértivevényes küldeményként, illetve futárral való küldése esetén, az átvételi elismervényen feltüntetett napon, ha a tértivevény „nem kereste”, „ismeretlen”, „elköltözött”, „nem azonosítható” jelzéssel érkezik vissza, vagy ajánlott levélben történő küldés esetén a feladástól számított 5. (ötödik) napon, e-mailben való küldés esetén pedig a címzett e-mail szervere által küldött kézbesítési visszaigazoláson feltüntetett napon, vagy ha az ilyen nap nem munkanap, az e napot követő munkanapon minősülnek kézbesítettnek.

A Felek a jelen szerződésben megadott címüket a másik félnek a fenti szabályoknak megfelelő értesítésével megváltoztathatják, az új cím az értesítés kézbesítésének időpontjától hatályos. Minderre tekintettel az a Fél viseli a tájékoztatás elmaradásából származó kárt, aki a jelen pontban foglalt tájékoztatási kötelezettségét elmulasztja. A szóbeli közléseket utólagosan, késedelem nélkül, haladéktalanul írásban meg kell erősíteni. A Felek a szóbeli közlésekre csak akkor hivatkozhatnak, ha azt utólag írásba foglalták.

7. Felhasználási engedély, előadóművészi jogdíj

Jelen szerződéssel biztosított felhasználási engedély csak a Művész(ek) nyilvános előadására vonatkozik, a Szolgáltató minden egyéb a jelen szerződéssel nem engedélyezett jogot - ideértve, de nem csupán a felsoroltakra korlátozva - a televíziós, rádió sugárzás és interneten való közvetítés (streaming) és mozgókép készítése a fellépés dokumentálására, vagyis bármilyen módon történő rögzítés és többszörözés jogát – kifejezetten fenntartja magának.

A szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény alapján fizetendő nyilvános előadás után járó szerzői jogdíjat Megrendelő köteles az illetékes közös jogkezelő szervezetnek a műsor (szerző, műcím megjelölésével) leadásával egyidejűleg megfizetni. Megrendelő e kötelezettségét a jelen szerződés aláírásával kifejezetten tudomásul veszi. Megrendelő jelen szerződés aláírásával hozzájárul és engedélyezi, hogy a szerződésben megadott adatait (cégnév/név, székhely/cím), illetve a rendezvény dátumát és helyszínét a Szolgáltató kiadja az Artisjus részére.

8. Vegyes rendelkezések

8.1. Szerződő felek kölcsönösen kötelezik magukat, hogy a szerződésben foglalt lényeges információkat (pl. fellépési díj) üzleti titokként kezelik, és azt egyik fél sem jogosult harmadik személy vagy a nyilvánosság tudomására hozni. Az ebből eredő vagyoni vagy nem vagyoni kárt köteles a szerződésszegő fél a károsultnak megtéríteni. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény rendelkezései az irányadók. A jelen szerződést a szerződő felek annak elolvasása után, azt közösen értelmezve, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. Amennyiben a szerződés a Megrendelőhöz való érkezéstől számított 5 munkanapon belül a Megrendelő által aláírva, lepecsételve nem érkezik vissza a Szolgáltatóhoz, abban az esetben a Szolgáltatót ajánlati kötöttség sem terheli.

8.2. Szerződő Felek a jelen szerződésből fakadó vitás kérdésekben megegyezésre törekednek. A felek jelen szerződésből származó kötelezettségek teljesítése érdekében fokozott együttműködési kötelezettséget vállalnak. A felek kölcsönösen kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződésből eredő esetleges jogvitáikat elsősorban békés úton, egyeztetéssel rendezik. Amennyiben a felek 30 napon belül peren kívül a vitájukat nem rendezik, hogy a kezdeményező fél a kezdeményezésére 30 napon belül nem kap választ, úgy a kezdeményező fél jogosult a bírósághoz fordulni. az egyeztetés

sikertelensége esetén a vitás kérdések rendezésére a felek hatáskörtől függően a Budai Központi Kerületi Bíróság vagy a Székesfehérvári Törvényszék kizárólagos illetékességét.

8.3. Jelen szerződés tartalmazza a Felek teljes és kizárólagos tárgybani megállapodását és a Felek között a szerződéskötést megelőzően létrejött minden szóbeli vagy írásbeli megállapodást helyesen tartalmaz. A jelen szerződés megkötését megelőző szóbeli megállapodások, nyilatkozat, mellék- vagy háttér-megállapodások jelen szerződés megkötésével érvényüket veszítik.

8.4. Felek kijelentik, hogy a szerződés feltételeinek rögzítése és aláírása során nem hallgattak el egymás elől olyan tényt vagy körülményt, amely a szerződés jogszerűségét érintené.

8.5. Jelen szerződés csak írásban, kétoldalú jogügylettel módosítható és egészíthető ki. Szóbeli módosítás, nyilatkozat, mellék- vagy háttér-megállapodás érvénytelen.

8.6. Felek képviselői jelen szerződés aláírásával kijelentik, hogy önálló képviseleti, aláírási joggal rendelkeznek a jelen szerződésben szerződő felek képviselőiként, s **mind a jogszabályokban foglaltak, mind a társaságok belső szabályai szerint** jogosultak önállóan a Felek nevében kötelezettséget vállalni és jelen szerződést aláírni. Az esetlegesen szükséges felhatalmazásokat egymás részére bemutatják a Felek jelen szerződés aláírásával együtt.

8.7. Felek kijelentik, hogy a jelen szerződés alapján részükre átadott vagy tudomásukra jutott személyes adatok kezelése tekintetében betartják a mindenkor hatályos adatvédelmi jogszabályokat, különösen a 2011. évi CXII. tv (Info tv.) valamint a 2016/679 EU rendelet (GDPR) vonatkozó rendelkezéseit.

8.8 A Szolgáltató kijelenti, hogy a jelen szerződésben szereplő bankszámlaszámát ellenőrizte és azt helyesnek találta. Tudomásul veszi, hogy amennyiben jelen szerződés teljesüléséig a bankszámla száma megváltozik, arról a Megrendelőt elektronikus úton (email) megküldött teljes bizonyító erejű írásbeli nyilatkozatban - az új bankszámla számának egyidejű megjelölésével - köteles értesíteni.

Budapest,

X

Műsorköztetítő

X

Megrendelő